 Erledigt Frage zur Machbarkeit fur blutigen Anfanger

Beitrag von ,, Griven”“ vom 2. April 2015, 21:27

Wenn es geht immer zur Z Variante greifen hat sich bisher immer als die beste Option
herausgestellt (gerade mit Blick auf 0OZ).

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/21768-frage-zur-machbarkeit-f%C3%BCr-blutigen- 1
anf%C3%A4nger/?postiID=166473#post166473



https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/21768-frage-zur-machbarkeit-für-blutigen-anfänger/?postID=166473#post166473
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/21768-frage-zur-machbarkeit-für-blutigen-anfänger/?postID=166473#post166473

